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     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Άνοιξη! Η εποχή που «ανοίγει» ο καιρός και οι καρδιές μας! Έφτασε λοιπόν ο καιρός που ανοίγουμε 

και τις ντουλάπες μας για να κρύψουμε τα χειμωνιάτικα και να βγουν στην επιφάνεια τα καλοκαιρινά 

ρούχα!  Τι γίνεται όμως με αυτά που δεν χρειαζόμαστε πια;  

Γι’ αυτό υπάρχουν οι κόκκινοι και μοβ κάδοι της RECYCOM. Τοποθετούμε εκεί τα ρούχα, παπούτσια, 

αξεσουάρ που δεν θέλουμε, συνεισφέροντας και στο περιβάλλον. 

Πως μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τους κόκκινους και μοβ κάδους ανακύκλωσης 

ΒΗΜΑ 1ο Τοποθετήστε τα καθαρά σας ρούχα, παπούτσια ή άλλα υφασμάτινα προϊόντα σε μια 

καθαρή τσάντα. 

ΒΗΜΑ 2ο Βεβαιωθείτε ότι η χειρολαβή είναι τραβηγμένη μέχρι κάτω και τοποθετήστε την τσάντα σας 

στον ειδικό διαμορφωμένο χώρο. 

ΒΗΜΑ 3ο Σπρώξτε το χερούλι προς τα πάνω και βεβαιωθείτε ότι η τσάντα βρίσκεται μέσα στον κάδο. 

Τί κάνουμε τα ρούχα 

 Μετά από διαλογή, τα καλύτερα ρούχα προσφέρονται δωρεάν σε ευπαθείς ομάδες στην 

Ελλάδα, μέσω των υπηρεσιών των Δήμων με τους οποίους συνεργαζόμαστε. 

 Περαιτέρω ο ρουχισμός διατίθεται για την κάλυψη βασικών αναγκών σε καταστάσεις 

έκτακτης ανάγκης όπως οι φυσικές καταστροφές. 

 Το υπόλοιπο ποσοστό εξάγεται στα συνεργαζόμενα Κέντρα Ανακύκλωσης (λόγω έλλειψης 

εργοστασίου διαχείρισης των κλωστοϋφαντουργικών υλικών στην Ελλάδα) με σκοπό την 

επανάχρηση. Μέρος του υλικού, τα ακατάλληλα για επανάχρηση ρούχα, ανακυκλώνονται για 

δημιουργία ρούχων καθαρισμού, στουπιών, μονωτικού και άλλου υλικού. 

Η Δράση μας 

 18,690,905 κιλά ρουχισμού αποτράπηκαν από τη ρίψη σε Χώρους Υγειονομικής Ταφής από 

το 2012 έως και σήμερα με το πρόγραμμα ανακύκλωσης. 

 Καταπολέμηση του φαινομένου του θερμοκηπίου και της εκπομπής διοξειδίου του άνθρακα 

για αντιμετώπιση της απειλής των κλιματικών αλλαγών. 
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 Προώθηση της φιλικής προς το περιβάλλον διαχείρισης και της επανάχρησης 

ανακυκλώσιμων υλικών με την παροχή βοήθειας στις κοινωνικά ευπαθείς ομάδες της χώρας 

διαθέτοντας μέρους των άριστα ποιοτικά ρούχων αλλά και παροχή βοήθειας με τη διάθεση 

τροφίμων και άλλων υλικών με στόχο την κάλυψη βασικών αναγκών. 

 11,000 κιλά καθαρού ρουχισμού δόθηκαν σε συμπολίτες που το είχαν ανάγκη μόνο το 2022.  

 Εξοικονόμηση οικονομικών πόρων για τους Δήμους από την μη ρίψη επιπλέον όγκου 

αποβλήτων στις χωματερές. 

 Πάνω από 150 συνεργαζόμενους φορείς (Δήμοι & Οργανισμοί) 

 Πάνω από 2,200 κόκκινους και μοβ κάδους σε όλη την Ελλάδα 

 

Βρείτε τους κοντινότερους κόκκινους και μοβ κάδους ανακύκλωσης, στον Δήμο σας εδώ: 

https://www.recycom.gr/%ce%b4%ce%ae%ce%bc%ce%bf%ce%b9/ 
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